

Осенняя пора

«Золотая осень» — это такая разная и такая прекрасная пора. Осенние пейзажи завораживают. Каждому хочется любоваться радужно светящимися деревьями, шуршать листьями, опадающими прямо под ноги, собирать букеты из опавших листьев, вдыхать свежесть осеннего воздуха.



Осень – самая яркая, красивая пора, которая богата своими дарами, замечательным материалом для творчества и фантазии, а какие замечательные и интересные поделки можно смастерить из простых овощей и фруктов!



С наступлением осени традиционно в нашем детском саду проводится выставка детского и семейного творчества поделок из природных материалов «Дары осени». Дети и родители придумали интересные композиции и поделки по различным сюжетам и представили их на выставке. Великолепные работы порадовали всех воспитанников и их родителей, сотрудников детского сада.





Семейный клуб «Гнёздышко» в гостях у «Эквитерры»

10 сентября состоялась встреча семейного клуба детского сада и клуба верховой езды «Эквитерра». 10 семей нашей группы приняли участие в игровой программе. Денисенко Ольга Олеговна организовала подвижные игры, дети с удовольствием играли на специально оборудованной детской площадке: катались с горки, качались на качелях, лазали по канату, играли в развивающие игры. Мои воспитанники со своими братьями и сестренками получили возможность покататься на лошадках под руководством инструкторов верховой езды.

Дети и родители с удовольствием совершили экскурсию в конюшню и принесли угощение для лошадей. День получился насыщенным и позитивным.

Родители и дети были очень благодарны за проведенное мероприятие и приняли решение посещать клуб верховой езды.







Родительское добровольчество

28 сентября в рамках «Родительское добровольчество» Элтеко Анастасия Николаевна провела творческую мастерскую «Любимые сказки».

Дети отгадывали загадки по сказкам, играли в игру «Теремок», узнавали персонажей из знакомых сказок. В конце занятия выполнили творческое задание. Все персонажи сказок перепутались, нужно было определить, кто из какой сказки, и разместить всех героев правильно. Ребята с удовольствием помогли Маше разобраться и вернуть всех в свою сказку.

Воспитатель: Колесникова Н.И.

